THEEST BHEEFHE6-1-357%

T #= 4  HEREME - sERE EPKSE T

THG T R T T3 OR N HEA

T B 649 H26H Ry SFTHELH 21 H FT
AREREFEIL, %u%®%@%ﬂ%awﬁéﬁ%

B, 5?/H~F%ﬁotﬁkﬂiﬁkzki§

1 RFHIZIED b L L, AEREIZEHLDHT 5=

BORMATR] TRV

Es




THENT

4 i ¥ B HAL & A 1
BT HE
AR T
1 10, 273, 427
X
10, 273, 427
ik
FLam AR
1 655, 437
7
B B
1 2,543, 773
X
—
1 2, 137, 363
7
5, 336, 573
T H M i
1 15, 610, 000
X
T B Y %
1 1,561,000  i#EELR 10 %
X
TH%E
1 17, 171, 000

K




BT HE HEH BN

%

T H

HAL

&

#

10, 273, 427

10, 273, 427




AR TE B HBINR

B TH

% LN B B B # (]
E R T3
1 320, 303
Y
EARPIAK S AE T4
1 9, 950, 188
X
FEAER AL PR
1 2,936
Y

10, 273, 427




AEFETH PR HBINER

T
BB 4 BB B A BB WAL & # i
R T
1 320, 303
=
320, 303
RARB K Sl T % S
1 9,950, 188
=
9,950, 188
R LR i
1 936
=
56 2 A sy
1 2,000
N
2,936




AT E A HRIPER

T RGeS
4 i T 2 B = Hifr i & HH fisi
=E T B - i B BEAK (R v-1)
(B Ephikdkfs) 809 50 40, 450
m
PSR AT | BBk - 5Pk GBI V1)
(B Epikekfs) 809 180 145, 620
nf
HIE R AL 00-0001
1 89, 915
=
BRETTY B 00-0002
1 3, 186
v
KER I AL 00-0003
1 26, 791
=
IR ER AT e B 00-0004
1 14, 341
v

320, 303




BETHE MBI
BT R ARG K SlE T4 il
4 i T 2 B = AT i & HH fisi
K SEAg - i - LY
951 170 161, 670
o
BEAFHE & o — MBS Muiise=1.5 #Eds — bt
K 56 2,590 145, 040
BEAE R LU E K #0 He®i00e A bLr—F—
[ RNV RS 9 38, 500 346, 500
N
ARSI 515l
P TE SRR B 171 2, 240 383, 040
S EVEARTHEY
WA & 182 2, 240 407, 680
m
AR A B S
TE MR % B 216 2, 240 483, 840
T L BRI © gk
PE SRR % 1 206 2, 240 461, 440
m
FEE S — MR [t=L0 EE - U RIET 4 A2
I & 838 2,520 2,111, 760
HEMIERY — b T =15 EREETE @
Bk Ry 739 5, 310 3, 924, 090
m
WERBIERY — kv t=1.5 BERED
N 114 6, 900 786, 600
HEMIER Y — b TS - L BV W=600 (KIFE900
Bk ) t=1.5 BEMREEELiE ERRD 96. 5, 740 551, 614
m
HERBIER S — b [ #EFs - 2BV w=600 (iET50
Bk ) t=1.5 HKEMEETE EREY 13. 5, 460 74, 256
W EBHIE R > — b HFS =600 (RIE600) t=1.5
[ 7k ek E T3 EREY 4, 5, 460 23, 478
m
y=)vr A 2R 2= (MS-2)
10X 10 182 490 89, 180
9, 950, 188




AT E AHBINER

BETH AR LB TE
4 PR i B = XA il & HH T
FEAEM A 72 7 4
0.1 5,010 501
m3
T b4 S BV Ny 2kl
NTIREHIA 7" 7% 0.1 4, 350 435
DIDXFA Y 23. 0kmLh F m3

936




AT E AHBINER

B TH FEAER AL Vi
4 PR T B & Hifr i & B fisi
FEAM L5y B BT 97F9)
0.1 65, 000 6, 500
t
AT T AFYVA
30 A 150 A4, 500
kg

2, 000




BT BT
BETH EE R T
4 PR T o B = Hifr i & HH T
PiSsiyn FIHE 00-0001
1 89, 915
=
PERAAS 2 45
36.7 2, 450 89, 915
n’l2
89, 915
BRTTY FIHE 00-0002
1 3,186
=
REFTY FefA R (B4 0 26175 R
5.4 590 3,186
m
3,186
KER I B 00-0003
1 26, 791
=
FoMRIEAEV-MR Y Bk 18
36.7 730 26, 791
m
26, 791
IR S FIHE 00-0004
1 14, 341
=
SRR A A LI 900 (M)
(Fesi A 2 37) 36.7 370 13,579
(F9 9 AT HR) nf
SRR A FEfA RS (B3 0 61752
(Z&TT) 5.4 80 432
m
IR A T i
(V== 2y D) 36.7 9 330

At

14, 341




I

4

B ST ¢ 10

AxX H
% W T EETHEE % R [ OEERER WK | WIERK He 3 I 7%
) @ ©) D=0+® ® ® D=DXDXOX®
TR
Yl T
BRI A T A 4.0 10, 271, 427 5.98 0. 00 5.98 0. 888 1.00 545, 437
INEF
(Fxt%)
10, 271, 427 545, 437
TR
U
2,000 0
AT
IET.H @t (i R)
0 110, 000
N
ESET
2,000 110, 000
&t

10, 273, 427 655, 437




Bl B 11
4 I P T S 2 B R B EEE R MIEMRE | MIERK B S B
O @ © @D=0+® ® © D=DXDXBOX®
HETE
Yl T
B SRS T A iR A 10, 926, 864 23.28 0. 00 23.28 1. 00 1.00 2,543,773
/NG
(Ext2)
10, 926, 864 2,543,773
HETE
PUA% ¢
2,000 0
/NG
(5541
2, 000 0
iy
10, 928, 864 2,543,773




— R P 12
e i Tl ES R FRE PR | AR SO iR B Tl b
) @ ® ED=0+0 AHEREE ©O©=0X®XE O=0+®
BETLHE
SE T
PR T T AR 13, 470, 637
T
LURAE ¢
2,000
&t
(Fxt4)
13, 472, 637 15. 88 0. 00 15. 88 1.00 2,139, 454 15, 612, 091
AR AETE
13,472,637 0. 04 1. 00 5, 389 5, 389
Ui O A
A7, 480 A7, 480
MEt
13,472,637 2, 137, 363 15,610, 000




Sem s (B k)

B3

13

4 i fii B B & HAAT fifi & B fisi
FITV=s )=/ IEEE 25t Y AN VI E SR
(i E gy 77 ) | e 55, 000 110, 000
A

at

110, 000




